

NBA

# 雷霆负火箭 威少“空砍”49分



当地时间1月5日,雷霆队球员威斯布鲁克(左)在比赛中传球。当日,在2016-2017赛季NBA常规赛中,休斯敦火箭队主场以118:116战胜俄克拉何马雷霆队。

新华社发(宋穹 摄)

新华社华盛顿1月5日电 昔日队友的强强对话在5日的美职篮(NBA)赛场继续上演,威斯布鲁克在与哈登的对抗中砍下49分,但休斯敦火箭队依然在主场以118:116险胜俄克拉何马雷霆队。另一场比赛中,圣安东尼奥马刺队则依靠“双德”的52分,在客场以127:99轻取丹佛掘金队。无论是飙分势头还是取得三双的速度,抑或是曾经同为“雷霆三少”的过往,本赛季哈登与威斯布鲁克的每次对抗都足够引人关注。两人在开场后首

节就各自砍下两位数得分,但火箭队戈登连续得分帮助火箭队单节超出16分之多。易边再战之后威斯布鲁克开启得分模式,在第三节命中4记三分并在第四节率队打出33:17的攻势一举将比分反超。哈登随后两罚全中扳平比分,双方在最后一分多钟的时间里陷入僵局。全场比赛剩余0.7秒时,内线篮下进攻造成雷霆队犯规并两罚全中,火箭以118:116领先。雷霆最后一攻失败,以两分之差惜败。本场比赛,威少砍下49

分,8个篮板和5次助攻但于事无补。哈登则拿下26分、12次助攻与8个篮板的准三双。戈登也为火箭砍下22分,本场火箭队6人得分上双。威少独木难支,马刺则继续在对阵掘金队的比赛中秉承团队作战的传统。掘金除在首节以33:29领先,在之后的比赛中一直被多点开花的马刺队压制。最终圣安东尼奥取得一场大胜。阿尔德里奇本场砍下全场最高的28分并有4个篮板,伦纳

德24分6个篮板,“双德”联手砍下52分,帕克在砍下21分的同时也送出9次助攻。掘金的约基奇拿下19分、11个篮板的两双。在当日其他几场比赛中,布鲁克林篮网队109:121负于印第安纳步行者队;底特律活塞队115:114险胜夏洛特黄蜂队;犹他爵士队93:101不敌多伦多猛龙队;亚特兰大老鹰队99:94小胜新奥尔良鹈鹕队;菲尼克斯太阳队102:95击败达拉斯小牛队;洛杉矶湖人队109:118负于波特兰开拓者队。

## 老鹰神射手加盟骑士

本报讯 据雅虎体育报道,1月6日,NBA克里夫兰骑士队和亚特兰大老鹰队达成一笔交易,三分神射手凯尔·科沃尔(右图)将加入上届冠军骑士队联手勒布朗·詹姆斯。据亚特兰大记者克里斯·维拉莫透露,当老鹰队昨天抵达达拉斯的球馆时,主帅迈克·布登霍尔泽专门把科沃尔拉到一边谈话。虽然这笔交易的具体方案还不清楚,但是据沃神在推特上透露,迈克·邓利维很可能在这笔交易中通过老鹰队被送到

第三方球队。沃神还表示,骑士队和老鹰会为邓利维寻找第三方球队,若没有球队愿意接手,老鹰则愿意留下这位老兵。著名记者布莱恩·温德霍斯特则透露,骑士队将会把一个受保护的2019年首轮选秀权送给老鹰队。此外,骑士还将送出莫·威廉姆斯。布莱恩·温德霍斯特还透露,骑士队同时还完成了另一笔交易,他们将一个2017年的首轮选秀权交易到开拓者队,并把那个2018年的首轮选秀权换了回来。这样使得骑士队可

以在与老鹰队的交易中使用2019年的首轮选秀权。科沃尔是当今NBA最顶尖的三分射手之一,他也曾是老鹰队铁打不动的首发小前锋。但是本赛季,科沃尔逐渐失去了首发位置,他本赛季一共代表老鹰队打了32场比赛,其中21次担任首发,场均得到9.5分,三分球命中率依然达到40.9%。今年35岁的科沃尔正处在合同的最后一年,本赛季,他的薪水约为524万美元。(罗森)



## 足管中心正式撤销

本报讯 昨天,国家事业单位登记管理局主办的事业单位在线网站显示,国家体育总局足球运动管理中心已于2017年1月5日正式注销。这也意味着,足协与国家体育总局脱钩,成为独立的社团法人,算是向着专业化迈进了一步。

1995年1月3日,中国足球运动管理中心正式成立。足管中心为国家体育总局直属事业单位。同时,又是中国足球协会的常设办事机构,被赋予对足球运动项目全面管理的职能。主要任务是根据国家的体育方针和政策,统一组织和指导全国足球运动项目的发展,推动项目的普及和提高,通过发展必要的经营活动,为本运动项目的发展积累资金。

在2015年3月,《中国足球改革总体方案》正式对外公布,其中有一条就是要求足协与体育总局脱钩,不设行政级别。方案中强调,足球改革将改变中国足球协会与体育总局足球运动管理中心两块牌子、一套人马的组织构架,中国足球协会与体育总局脱钩,在内部机构设置等方面拥有自主权。

如今,随着足管中心正式撤销,管办分离终于实现,中国足球向职业化迈出了坚实的一步。(新体)

## 西班牙国王杯: 巴塞罗那 遭遇新年首败



巴塞罗那队球员梅西(左)、内马尔在比赛中。新华社/法新

新华社马德里1月5日电(报道员谢宇智)巴塞罗那队在5日举行的西班牙国王杯足球赛八分之一决赛首回合客场以1:2不敌毕尔巴鄂竞技队,遭遇新年首败。

巴萨本轮做客圣马梅斯球场。尽管加泰罗尼亚球队主力齐出,却在上半时便以两球落后于对手。梅西在下半时为客队扳回一球。毕尔巴鄂竞技在比赛最后阶段接连被罚下两人,但仍全力保住了胜局。

毕尔巴鄂在上半时表现出色,阿杜里斯在第25分钟接劳尔-加西亚传中门前头球冲顶破门。三分钟后他又为队友送出助攻,威廉姆斯接到他的传球抽射得分,将比分扩大为2:0。

巴萨在下半场奋力反扑,梅西第52分钟直接任意球破门,重新鼓舞起球队的士气。而毕尔巴鄂则连连遭打击,劳尔-加西亚在第74分钟吃到第二张黄牌被罚出场,伊图拉斯佩随后也累积两张黄牌遭罚下。九人应战的主队在最后时刻死守战果,梅西补时阶段的一记射门则遗憾击中门框。比分到终场没能再变动。

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h3>分类广告</h3> <p>第1849期</p> <p>广告热线: 13523260997 13183330295</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p><b>A 商务资讯</b></p> <p>免费送0.55+3元到pos机股票1对1账户配资</p> <p>外汇理财 18837519993</p> <p>刷·贷 15539792519</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众平台: ycqueqiaohui</p> <p><b>借款</b> 房产抵押贷款 保险单贷款 按揭房贷款 15837500217</p> <p><b>刷卡</b> 代还可积分 15803758228</p> <p><b>工商代理</b></p> <p>及时雨工商代理3303903799</p>	<p><b>B 教育资讯</b></p> <p><b>招生</b></p> <p>学之源招生 全脑特色 学前班 全脑早教日托班 18537532096王</p> <p><b>会计培训</b></p> <p>初、中级会计师 12月4日开课 13781866138</p>	<p><b>C 生活资讯</b></p> <p><b>老年公寓</b></p> <p>阳光老年护理 13937583730</p> <p><b>汽车服务</b></p> <p>出租5-60座客车 15136902666</p> <p><b>助听器</b></p> <p>耳聋请配助听器 13087062226</p>	<p><b>心理咨询</b></p> <p>婚姻家庭调解 13937507536</p> <p><b>生活服务</b></p> <p>中央空调,家电快修 3881111</p> <p><b>名医名院</b></p> <p><b>中医巧治鼻炎</b></p> <p>(可签约)电话: 17737568567</p> <p>心脑血管不足胃病 15537501196</p>
--	--	--	--	--

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。